上海双强完成外援拼图

攻击中场特谢拉加盟

新民网:www.xinmin.cn 24小时读者热线:962555 编辑邮箱:xmtyb@xmwb.com.cn 读者来信:dzlx@xmwb.com.cn

申花:经历要丰富

申花俱乐部昨晚宣布,经与 球员本人友好协商并达成一致, 葡萄牙中场若昂•特谢拉正式 加盟。算上之前签下的阿马 杜、晏新力和马莱莱,以及留队 的巴索戈,球队完成了新赛季的 外援拼图。

在申花俱乐部管理层看来, 新赛季外援引进的考量之一是要 有多国联赛的经历,以避免来到 中超不适应这里的环境。特谢拉 正是这样一位经历丰富的球员, 而且他的履历中包含曾效力欧洲 五大联赛的顶级球队。

特谢拉1993年1月出生于葡 萄牙布拉加,身高1.76米,司职 中场和前锋。出道于葡萄牙布 拉加俱乐部青训的他,2004赛季

转入葡萄牙体育青



特福德、布莱顿队积累比赛经 验。2015赛季特谢拉重返利物 浦,在英超出场7次并收获1粒 进球。2016赛季,特谢拉回归葡 超加盟波尔图,随后辗转加盟葡 超布拉加和吉马良斯、荷甲费耶 诺德、葡超法玛利康等队,在葡 超联赛出场73次打入10球并完 成7次助攻,在荷甲联赛出场19 次完成4次助攻。

2022年7月,特谢拉登陆卡 塔尔联赛加盟乌姆沙拉尔队,至 今共计出场21次,打入5球。

作为一名前场多面手,特谢 拉有着出众的盘带和组织能力, 同时身为攻击性中场,积极的前 插和精湛的射术也是特谢拉的特 点。他的到来将有效增强申花队

> 率。新寨季即将开始,目前 申花遭遇到一些困难,曹赟

席了近期的集训和热身赛,巴索 戈还在恢复撕裂的韧带。能打中 路也能打边路的特谢拉将弥补他 们暂时缺阵的遗憾。

新赛季,申花在前锋、攻击中 场、后腰和边卫四个位置上各引 入一名外援,加上留队的巴索戈, 球队用满了5个外援名额。和阿 马杜、马莱莱一样,特谢拉也是自

周一晚申花与长春亚泰在温 州的亚运测试赛,特谢拉因为抵 沪后要完成体检并注册,并没有 被安排随队出征,如今,他已投入 到球队的训练中。

本报记者 全雷



引进奥超高中锋平科

售:性价比要高

联赛开幕前,海港队终于完 成了外援引进的最后一块拼 图。昨天,俱乐部正式发布公 告,官宣球队第五外援:之前效 力于奥地利克拉根福队的中锋 马库斯•平科正式加盟。身高 1.88米的他,正是海港队急需的 强力高中锋人选。

马库斯•平科出生于1991 年,在场上司职中锋,曾入选奥 地利 U19 国青队。2020 年 8 月, 平科加盟克拉根福足球俱乐部, 过去三个赛季,他在各项赛事中 共为球队出场95次,贡献55粒 进球。本赛季奥地利超级联赛, 担任球队队长的他出场22次打 入16球,帮助克拉根福进入联 赛争冠组,目前排名奥超联赛射

转会市场网站的数据显示, 平科本次转会的费用仅为20万 欧元,可以说非常划算,与2017 赛季奥斯卡6000万欧元、2016赛 季胡尔克 5580 万欧元的转会费 相比,平科的转会费甚至不到他 们的"零头",这是一笔性价比很

平科新赛季有望与国脚武磊 搭档锋线,在海港锋线形成"一高 一快"的组合。而有奥斯卡和巴 尔加斯两大中场喂饼,只要平科 门前把握机会能力不太差,进球 将变得更为容易。

马库斯•平科的到来,海港补 全了球队在中锋位置上的阵容短 板,用满了五个外援名额之后,主

帅哈维尔也集齐了新赛季争冠的 最后一张拼图。海港队用较为低 廉的价格签下平科,一改往日大 手笔的作风,而在本土球员引进 方面,到目前为止都没有任何动 作,显得非常低调。当然以海港 队原有的球员班底,就算不引进 本土球员,也有足够的板凳厚度 去应付新赛季的赛事。

新赛季拥有奥斯卡、巴尔加 斯、保利尼奥、卡隆、马库斯•平科 五大外援的上海海港,加上武磊、 蒋光太、张琳芃、徐新、魏震、李 帅、李昂、颜骏凌等国脚,球队总 身价仍然排在中超前列,对标武 汉三镇和山东泰山都不会处于下 风,依旧是新赛季争冠的热门球 本报记者 关尹

瑞典超级联赛米亚尔比俱乐 部官方晒出了国青队队长艾菲尔 丁的训练照,同时也公布了他在 新球队的号码:23号。这名在亚 青赛表现出色的新疆小伙,就此 正式开启了自己留洋之路。

新疆小伙国青队长艾菲尔丁加盟瑞超

他为何去千人小镇踢球?

神速签约

刚刚结束不久的U20亚洲杯, 中国队表现抢眼,先是在"死亡小 组"中力压沙特队出线,八进四面 对韩国队90分钟内1比1战平,可 惜加时赛被对手连进2球,遗憾止 步八强。但4场比赛均首发出场、 并为球队贡献2次助攻的国青队 长艾菲尔丁,却得到了国外球探的 认可。已经跟踪观察这名年轻球 员一段时间的瑞典俱乐部米亚尔 比, 当即向他发出了邀请。签约的 过程也极为神速,双方3月28日落 笔签字、29日官宣,3月30日艾菲 尔丁就由克罗地亚启程,一路向 北,前往新的目的地。

米亚尔比是一个位于瑞典南 部布莱金厄省自治市瑟尔沃斯堡 的小镇,据说当地的常住人口还不 足千人。很快,艾菲尔丁就见到了

新队友们。"感觉他们的身体素质 都比我要好。"这是他对米亚尔比 一线队的第一印象,"但我觉得我 也有我的特点。"快,这是很多人对 艾菲尔丁的最深印象,而在米亚尔 比数据分析师林德马克•埃里克森 看来,"艾菲尔丁拥有出色的盘带 突破能力,而且擅长抢断,能把这 两种能力组合在一起的球员,现在 并不多见。"

"我就是很想去试一试,看 看我自己到底能踢出什么样 的水平。毕竟这是瑞典第一级 别联赛,我还是满怀期待的。我 给自己制定的小目标是,争取早 点出场,有所作为。"临行前,艾 菲尔丁说。

U20亚洲杯结束后,艾菲尔丁 就多次被外界问及关于留洋方面 的规划,他当时并没有预计到这么 快就会踏上留洋路,"我会认真考 虑现在出去合不合适,我想把每一 步走得更扎实、更稳妥。我也不想 到外面去当陪练,或者说不想在其 他球队不够了解我的情况下,以主 动输送的方式为了留洋而留洋。"

米尔亚比俱乐部的诚意是打 动艾菲尔丁的关键,"他们多少对 我有些了解,不管今后如何使用, 在对我有一定了解的情况下,慎重 考虑之后发出邀请,我觉得就可以 来试一试。"

领队鼓励

与U20国家队领队邵佳一关 于留洋的交流,也成为艾菲尔丁最 终决定走出去的部分原因。曾在 德国留洋9年的邵佳——直鼓励年 轻球员出去踢球,"我和邵领队曾 聊过很多关于留洋方面的事情,还 有很多他以前的留洋经验。我记 得他说过,'不管上场与否,每天一

定要保持一样认真的训练态度,只 要保持好的训练态度、拥有好的 表现,教练肯定给你机会,因为欧 洲这边是很纯粹的足球。'邵领队 说的那些话,也给予了我走出去的 信心。"

而在邵佳一看来,从中超到瑞 超,这是一个过渡性的尝试。"我觉 得瑞典超对于他来讲,就是一个跳 板,作为他闯荡欧洲的第一站,这 是很合适的。"他说,"从内心上来 讲,我也很支持艾菲尔丁。对他来 讲,有这样的机会,一定要把握住, 一定得要珍惜。'

巧合的是,正式首训之日,恰 好赶上米亚尔比84周年建队日, 艾菲尔丁已经立下心愿:"我很期 待这里的氛围,特别是在主场比 赛,我现在给自己设定的小目标, 就是争取早日出场,好好表现。"

本报记者 关尹

